ACTA NÚMERO VEINTISEIS: 2-09-2017
[bookmark: _Hlk492279800][bookmark: _Hlk492373978][bookmark: _Hlk492281555][bookmark: _Hlk492287486][bookmark: _Hlk492887701][bookmark: _Hlk492370752][bookmark: _Hlk492370630][bookmark: _Hlk492372691][bookmark: _Hlk492633644][bookmark: _Hlk493831195][bookmark: _Hlk493166547]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con treinta minutos del día DOS DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Juan Carlos Avilés López primer regidor suplente en sustitución de Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Diaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los organizadores del “TORNEO INFANTIL DENOMINADO NELSON GRANADOS”, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue hasta un máximo de TRESCIENTOS DOLARES ($300.00) en concepto del pago de un autobús para movilizar una banda de paz y suministro de 200 refrigerios como aporte a la actividad que se realizara para recaudar fondos para los premios del torneo juvenil, con el fin de apoyar el deporte juvenil en el municipio. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Jefe de la Subdelegación PNC de El Transito, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de cien refrigerios y botellas con agua en concepto de aporte a la actividad de Reconocimiento al personal de más de veinte años de servicio en la Institución en el Marco de los 25 aniversarios de la PNC destacados en la Subdelegación de El Transito y puestos bajo su comprensión. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESUS EN EL CASERIO PIEDRAS BLANCAS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 26 AL 01 DE OCTUBRE DEL 2017” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directora de la UCSF de San Rafael Oriente, en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de 80 bolsas plásticas jardineras para el manejo de basura en la UCSF, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA solicitar al Banco Hipotecario Agencia Usulután el cierre de la cuenta corriente No 00160149467 del proyecto: “MEJORAMIENTO DE TRAMO DE CALLE HACIA CANTÓN RODEO DE PEDRON ARRIBA, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, y trasladar el remanente de DOS MIL OCHOCIENTOS VEINTE 21/100 DOLARES ($2,820.21) a la cuenta N°00160136772 de Inversión del 75% FODES. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS:	Este Concejo de conformidad con el artículo treinta numeral trece del Código Municipal vigente, vistos los estatutos de constitución de la Asociación de Desarrollo Comunal De Piedra Azul Centro (ADESCOPAC), del Cantón Piedra Azul, jurisdicción de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, los cuales constan de cuarenta artículos y no encontrándose en ellos ninguna disposición contraria a las leyes de la Republica, orden público y las buenas costumbres, de conformidad con los artículos treinta numeral veintitrés, ciento diecinueve y ciento veintiuno del Código Municipal vigente, por votación unánime se  acuerda: 1) Otorgar la Personería Jurídica solicitada por la Asociación de Desarrollo Comunal De Piedra Azul Centro (ADESCOPAC), del Cantón Piedra Azul, jurisdicción de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, 2) Aprueba estatutos presentados por la asociación que consta de cuarenta artículos y 3) Publíquese en el Diario Oficial. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE:	El Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales de Soto quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de WALTER VEGA SALAMANCA, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida por la Jefe del Registro del Estado Familiar de la Alcaldía de San Rafael Oriente el día veinte de junio del año mil novecientos setenta y ocho y Constancia de no existencia del RNPN de fecha veintiuno de marzo de dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO OCHO:	El Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales de Soto quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de EVER ALEXANDER MOREIRA MOREIRA, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida por la Jefe del Registro del Estado Familiar de la Alcaldía de San Rafael Oriente el día uno de septiembre del año dos mil diecisiete y acta de suspensión del RNPN de fecha cinco de abril de dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO NUEVE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por votación unánime ACUERDA: I).- Aprobar el perfil del proyecto “DIFUSION DE LOS ATRACTIVOS TURISTICOS (AGROTURISMO) DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE EN LA FERIA PUEBLOS VIVOS TU DESTINO 2017 DEL MINISTERIO DE TURISMO”, por la Cantidad de TRESCIENTOS OCHO 95/100  ($308.95) a financiarse del FONDO MUNICIPAL. II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la construcción de un HALL en el Centro Escolar de Cantón Los Zelaya, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CONSTRUCCION DE SERVICIOS SANITARIOS DEL CENTRO ESCOLAR PROF. JOSE OSCAR RIVERA QUINTANILLA, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el administrador de contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 19 de julio al 31 de agosto de 2017, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $264.00; Productos Químicos $121.00; Combustibles y Lubricantes $114.00; Productos Alimenticios para persona $106.05; Mantenimiento y reparación de vehículo $76.20; Servicios de Publicidad $46.55; Bienes de uso y consumo diverso $38.18; Mantenimiento y Reparación de Bienes Muebles $26.00; Mantenimiento y reparación de bienes inmuebles $20.00; Impresiones, publicaciones y reproducciones $16.45; Materiales Eléctricos $10.00; Materiales de Oficina $9.95; Renta $6.66; haciendo un total gastado de  OCHOCIENTOS CINCUENTA Y CINCO 04/100 DOLARES   ($855.04), por lo que este concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de OCHOCIENTOS CINCUENTA Y CINCO 04/100 DOLARES   ($855.04). Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue hasta un máximo de UN MIL CIENTO CUARENTA DOLARES ($1,140.00) en concepto de suministro de paquetes de víveres y refrigerios para las inauguraciones de los proyectos “CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN CASERÍO LA GOLONDRINA BARRIO EL CALVARIO DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” y “CONSTRUCCION DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, CANTÓN RODEO DE PEDRÓN, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por votación unánime ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el servicio de una coaster para transportar ida y vuelta a personas que asistirán a operación el día 7 de septiembre al Hospital Nacional Santa Gertrudis, San Vicente. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 5, 7, 11, 12 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 7 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 5, 7, 10, 11, 12 y 13 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  



F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores                    Sr. Juan Carlos Avilés López 
          1º. Regidor propietario.-                        1º. Regidor suplente.- en sustitución de 
[bookmark: _GoBack]			          	            Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
                                                                           2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-



F_____________________________		F_____________________________
   Sra. María Melany García Chavez			Srta. Ana Ruth Gómez Díaz
 2a. Regidora  suplente.-					3ª. Regidora suplente.-



F_________________________  	                        F___________________________
Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos		     Ing. Ronys Jasiri Avalos
      4a. Regidora  suplente.-				                   Secretario Municipal. –

